
ЗАЯВА 

Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної 

політики щодо дотримання свободи слова і свободи медіа в Україні 

 

В часи гібридної війни російської федерації проти України інформаційна безпека 

стала вагомою складовою національної безпеки держави, а роль медіа — як 

джерела оперативної, правдивої, а часто і життєво необхідної інформації — 

виросла кількаразово.  

Проте зараз в Україні діє низка обмежень та заборон, запроваджених відповідно 

до правового режиму воєнного стану. Зокрема, певного регулювання зазнала 

медіагалузь: насамперед обмеження  стосуються поширення інформації про сили 

та засоби оборони країни. Це цілком виправдано та логічно, адже поряд зі 

свободою слова і роботою медіа має бути розуміння наслідків висвітлення тієї 

чи іншої події, важливих даних тощо.  

Водночас держава має дбати про максимально можливе донесення достовірної 

інформації до своїх громадян, і сприяти цьому. Чимало українців опинились без 

доступу до українських медіа, коли перебували в окупації. Такі ж проблеми 

виникли і у прифронтових районах та населених пунктах, які лежать на кордонах 

України з РФ та Білоруссю.  

Як орган, що займається медіареформою та реагує на виклики сьогодення в 

медіасфері, Комітет з питань гуманітарної та інформаційної політики підтримує 

всі конструктивні шляхи покриття сигналом як на підконтрольних, так і на 

непідконтрольних територіях.  

Комітет нагадує принцип технологічної нейтральності, прописаний у Законі 

України «Про медіа», та звертається до всіх профільних державних структур 

з приводу необхідності забезпечення громадян безперешкодним доступом до 

верифікованої інформації, що поширюється українськими медіа, які 

дотримуються журналістських та редакційних стандартів.  

Свобода вираження становить одну з найістотніших підвалин демократичного 

суспільства, є однією із засадничих умов для його прогресу та для розвитку 

кожної людини. І це те, що контрастно відрізняє нас від ворога.  

 

 

 

 

 


